
2. oznámení                        

 
 
V Brně, dne 30.6. 2023 
 
Vážená paní doktorko, vážený pane doktore,       

 
jménem organizátorů si Vás i Vaše sestřičky dovolujeme co nejsrdečněji pozvat na sympózium   

                                     MODERNÍ  TRENDY  V  KARDIOLOGII  2023.  

 
Vedle nejnovějších poznatků, nejen z kardiologie, se můžete těšit na zajímavé videopřenosy z našich katetrizačních 
sálů a především na dostatek prostoru pro otevřenou diskuzi.  
 

Sympózium se bude konat dne 31.10. 2023 od 9 hod již tradičně v kongresovém centru sídla ombudsmana ČR 

v centru Brna na Údolní ulici.  
 
 Parkovací místa jsou zajištěna „proti pozvání“ v jeho těsné blízkosti a dále i v krytém podzemním parkovišti u 
Janáčkova divadla. Parkovací kartičky budou na sympóziu orazítkovány p. Zmeškal Kolářovou  a při výjezdu z 
parkoviště je odevzdáte přítomnému zaměstnanci parkoviště. Parkování je zdarma.  
 

                                                 
 
Každý účastník sympózia dostane při registraci spolu s materiály i drobný dárek a certifikát ČLK se získanými kredity.   
 
Vedle netradičně pojatého sympózia se můžete těšit i na obdobně pojatý raut v prostorách japonsko-korejské 
restaurace Hatsu , Údolní 33, nedaleko kongresového centra, ve které budete uvítáni ihned po skončení odborného 
programu.      
 
Těšíme se na setkání. 

                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                         

Prof. MUDr. Petr Kala, Ph.D., FESC.                          Prim. MUDr. Ondřej Toman, Ph.D. 

Přednosta Interní kardiologické kliniky                       Zástupce přednosty pro LPP 

Fakultní nemocnice Brno a LF MU 

Hlavní organizátor 

Pozn.: Využijte, prosím, možnosti časné registrace již nyní tradičně formou e-mailu zaslaného paní asistentce  

            A. Zmeškal Kolářové – zmeskalkolarova.alena@fnbrno.cz              


